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1. Truck

5.

Contrble

Représentation des connaissances
2h
(seuls les cours et TD sont autorisés)

Ce raisonnement est-il valide ? Justifieour étre en forme, il suffit de courir une

heure tous les matins. Or je suis en forme. C’escdjue je cours une heure tous

les matins.

. Evaluer avec la méthode des graphes les propasiigimantes. Justifier.

2.1. (p=p)= (d-q)
22. [(9=mU(@=-m)]=-q

Démontrer exclusivement a l'aide du systéeme d'arenide Lukasiewicz le
théoreme suivant :

[Ep=a)=ad = (p=20)

Rappel : Les 3 axiomes de Lukasiewicz sont les suivants :
Ax1. (p=0) = [(g=m) = (p=m)]

AX2. p= (-p=0)

AX3. (=p=p)=p

. On dit qu’une t-norme eséguliére pour tout (x, y, z)d [0,1]°

si T(x,y) =T(x,z) et 0 alorsona y=2z
4.1 Est-ce que la t-norme de Zadeh (T(x,y)=min{xegt réguliere? Justifiez.
4.2 Est-ce que la t-norme probabiliste (T(x,y)=&g} réguliere? Justifiez.

Xy

. _ : T(xy) = —— avec n>0
Soit la t-norme suivante't (1-n)(x+y-xy) + n

Calculer sa t-conorme duale.
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6. Soient les alphabefs= {a,b,...,z2} U {; , >, <, 0,_débytfin, tantque +un -un
=zérg et Aux = {procedure instruction nom conditior}. (cf. le cours, page
« Représentation de procédures (2) »).

Que fait la procédure suivante, sachant que x sbnt deux nombres entiers

positifs et que r contient le résultat a la fin ?

=zéror ; +unr;
tantquey > 0
début —uny ; =zéros;
tantquer > 0
debut-unr ; +uns ; fin;
=zérot ;
tantquex > 0
début-unx ; +unt; fin ;
tantques > 0
début-uns ; =zérau ;
tantque >0
débutunt ; +unu ; +unr; fin ;

tantqueu > 0
deébuttunt ; —un u ; fin;

fin;
tantquet > 0
débuttunx ; -unt ; fin ;
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